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Heves és Kovászna megye területfejlesztési szakembereinek részvételével zajlott konferencia
hétfőn, az egri megyeházán. Szabó Róbert, a Heves Megyei Közgyűlés elnöke az egyeztetés
előtti sajtótájékoztatón elmondta: a Heves Megyei Önkormányzat több mint 10 éve ápol
testvérmegyei kapcsolatot Kovászna megyével, az együttműködést pedig évről évre igyekeznek
elmélyíteni és újabb tartalommal megtölteni.

      

Hozzátette: a hétfői egyeztetés egyik legfőbb célja, hogy a területfejlesztés terén eddig
megszerzett tapasztalatokat, jó gyakorlatokat, projektötleteket átadják egymásnak, s olyan
értékeket, eredményeket mutassanak be, amelyeket mindkét fél hasznosíthat a jövőben.
Kiemelte, hogy a területfejlesztés mellett a turizmus is központi téma lesz, hiszen Heves megye
országos viszonylatban is komoly, példaértékű eredményekkel, turisztikai attrakciókkal
büszkélkedhet.

  

Henning László, Kovászna Megye Tanácsának alelnöke köszönetet mondott a meghívásért,
majd elmondta: amellett, hogy a 2007-2013-as uniós ciklus során megvalósuló pályázatok
eredményeit kívánják bemutatni, a 2014-2020-as időszak tekintetében is közös együttműködési
lehetőségeket keresnek majd a két megye között. Hozzátette: 2015 a fejlesztések éve
Kovászna megyében, így bízik abban, hogy a konferencia során számos tapasztalatot, ötletet
sikerül átvenniük a Heves megyei szakemberektől a területfejlesztés, a turizmus, az
infrastruktúra, a modern közigazgatás és a szervezetfejlesztés területén.

  

A konzultáció során szó esett a Heves Megyei Integrált Területfejlesztési Programról, a
Kovászna megyei fejlesztési projektekről és tervekről, a Heves megyei kis- és
középvállalkozások tevékenységének támogatásáról, valamint Heves megye turizmusáról is.
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A székelyföldi delegáció három napot tölt Heves megyében, ezalatt Mátraderecskére,
Egerszalókra és Demjénbe is ellátogatnak.

  

  

2015. március 23.

  

Fotó: Lénárt Márton
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